TpuroHomeTtpus Ha Ol (yacTb 2)
I. OcHoBHBIE CcBeJeHUA

cos(180° — @) = ctg(180° — @) = tg(180° — @) =

sin(180° —¢@) =__

cosa = sina =
B o tga = ctga =
sina = sin( ) =
Sananue. Borancianre
1 | sin135° 2 | cos120° 3 | tg150° 4 | tg150° + sin 150°

Samanue. Pemure 3312491 10 TOTOBBIM UepPTeXKaM

A c A
B C A o C B

tg LABC —? sin 2AOC —? V2 - cos £ABC =?

Samanue. Pemmre 3amaamn

1) B tpeyrompauke ABC yros C upsimoit, BC = 8, sin A = 0,4. Haiinure AB.
2) Karers! npsimoyrosibHOTO TpeyroybHuKa paBabl V15 u 1. Haiinure cunyc

HAMMEHBIIIETO YTJIa 9TOr0 TPEeyTOJbHUKA.
3) B Tpeyronbauke ABC yron C npsimoii, BC = 8, AB = 10. Haiigure cos B.
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IlomaliHee 3agaHne

3ananme. HeMy paBHO 3HaYCHUE BBIPAXKEHUS:

1 | 2sin120° + 4 cos150° — 2tg135°

2 2 sin? 150° + cos? 60° + sin? 45° + tg? 120° — ctg? 30°

3 | sin90° (tg150° cos 135° — tg 120° cos 135°)2

Samanwme. Pemnre 3a1a4n 10 TOTOBBIM YepTeXKaM

K C

M N A o M N

ctg£MNK —? 2V17 cos £LAOC =7 3v/5 - sin ZMNK —?

Sananue. Pemmre 3anaan

1) B tpeyrompauke ABC yros C upsimoit, BC = 3, cosB = 0,5. Haiinure AB.
2) KareTbl IpsiMOyTroIbHOrO TpeyrosibHuKa paBabl V12 u 2. Haiinure kocumyc

HaMOOJIBIIIETO yIJIa STOTO TPEYTOJbHUKA.
3) B tpeyronbauke ABC yron C npsimoit, BC = 6, AB = 10. Haiiaure sin A.

vk.com/j math JustMath.ru


https://vk.com/j_math
http://justmath.ru/

